
 

 

河北 2023 年二级注册计量师考试：计量专

业实务与案例分析历年真题汇编 

（共 121 题）  

1、下列内容中，不属于校准证书应包含信息的是（ ）。（单选题） 

A. 客户的名称和地址 

B. 校准所依据的计量技术规范名称 

C. 对校准规范偏离的声明 

D. 校准结果的合格性判定 

试题答案：D 

2、下列文件中，不属于计量标准考核技术依据的是（）。（单选题） 

A. 《计量标准考核办法》 

B. 《计量标准考核规范》 

C. 与计量标准对应的国家计量检定规程 

D. 与计量标准对应的国家计量检定系统表 

试题答案：A 

3、在进行计量比对时，下列关于传递装置的说法中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 主导实验室应针对传递装置的特性提出其搬运处理要求 

B. 各参比实验室在接到传递装置后，应立即核查其是否有损坏 

C. 传递装置交接时，若发现其出现异常，经交接双方确认后即可宣布比对终止 

D. 若传递装置稳定性易受运输等影响时，可以选择两台传递装置同时比对 

试题答案：A,B,D 

4、某企业计量标准的主要配套设备，送计量技术机构进行溯源性校准时，不能作为技术依据的

是：（单选题） 



 

 

A. 知名的技术组织最新公布的方法 

B. 相应的国家计量校准规范 

C. 国家技术标准中的产品检验方法 

D. 计量技术机构自行编制并经过验证的校准方法 

试题答案：C 

5、下列因素中，可能是不确定度来源的有（ ）（多选题） 

A. 测量标准的量值不准确 

B. 环境影响考虑不足 

C. 修正值不完善 

D. 模拟量估读的人为偏差 

试题答案：A,B,C,D 

6、使用温度标准装置校准某干燥箱。当干燥箱的温度设定值为 150.0℃时，其温度示值为 150.2℃，

此时标准装置的温度测得值位 150.3℃，则该干燥箱在 150℃测量点的温度示值误差为（ ）。（单

选题） 

A. -0.3 ℃ 

B. -0.1 ℃ 

C. 0.1 ℃ 

D. 0.3 ℃ 

试题答案：B 

7、下列关于计量标准量值溯源方式的说法中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 计量标准的主要配套设备应当经检定或校准来保证其溯源性 

B. 无计量检定规程的计量标准器，建标单位可根据具体情况进行校准或测试 

C. 有计量检定规程的计量标准器，应当按照计量检定规程的要求进行检定 

D. 根据需求可对计量标准器检定项目进行适当裁剪 

试题答案：A,B,C 



 

 

8、对比对结果的评价通常是通过比较各实验室的 En值来进行的，某次比对中实验室甲、乙、丙

的 En值分别为-1.12，0.98，0.25.则下列对比对结果的描述中，错误的有（ ）（多选题） 

A. 实验室乙比对结果满意，但可能有需要改进的地方 

B. 实验室丙比对结果满意，说明其在确定参考值时的权重较大 

C. 实验室甲比对结果满意，但其测得值偏离参考值较大 

D. 实验室丙比对结果满意，说明其测量不确定度比较小 

试题答案：B,C,D 

9、用标准电流源检定一台测量范围为（0~10）A，最大允许误差为±1%（引用误差，引用值为测

量范围上限）的电流表，当标准电流源输出电流为 5A时，电流表的示值为 4.993A。下列关于该

电流表 5A测量点误差的说法中，正确的是（）。（单选题） 

A. 绝对误差：0.007A 

B. 相对误差：0.14% 

C. 引用误差：-0.07% 

D. 最大允许误差：-0.007A 

试题答案：C 

10、计量技术机构有关原始记录的下列规定中，错误的是（）（单选题） 

A. 依据每种计量器具检定规程或校准规范的原始格式，分别设计适合的原始记录格式，记录格

式，记录的内容不少于规程、规范的要求 

B. 每一种记录的记录格式都有记录格式文件编号，每份记录都有记录编号，同一份记录的每一

页应有第 X页、共 Y页的标识，以保证记录完整性 

C. 原始记录的信息都要足够、完整。需要记录计量标准器的标准值和被检仪器显示值，以及实

验的结果数据等，不需要记录计算过程 

D. 检定过程中，若被检计量器具需要进行调整，调整前、调整后的测量数据都需要记录 

试题答案：C 

11、使用温度标准装置校准某干燥箱。当干燥箱的温度设定值为 150.0℃时，其温度示值为

150.2℃，此时标准装置的温度测得值位 150.3℃，则该干燥箱在 150℃测量点的温度示值误差为

（ ）。（单选题） 



 

 

A. -0.3 ℃ 

B. -0.1 ℃ 

C. 0.1 ℃ 

D. 0.3 ℃ 

试题答案：B 

12、某被测量的最佳估计值 y=0.14499 ，要求保留两位有效数字，下列修约结果中，正确的是（）。

（单选题） 

A. y=0.14 

B. y=0.15 

C. y=0.1 

D. y=0.2 

试题答案：A 

13、用扭矩标准机对同一台电子扭矩仪 20Nm点进行连续 6 次重复性测量，计算得到测量重复性

为 0.08Nm。以 6 次测量的算数平均值作为测得值，则由测量重复性引入的标准不确定度为（）。

（单选题） 

A. 0.013Nm 

B. 0.033Nm 

C. 0.036Nm 

D. 0.08Nm 

试题答案：B 

14、某数字式千分表最低位数字变化一个字时示值差为 1μm，则由数字式千分表分辨力引入的

标准不确定度为（）。（单选题） 

A. 0.029 μm 

B. 0.15 μm 

C. 0.29 μm 



 

 

D. 0.58 μm 

试题答案：C 

15、  

下列测量不确定度符号中，表示合成标准不确定度的是（）。 

（单选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  

试题答案：C 

16、下列要求中，属于计量标准必须具备的条件有（ ）（多选题） 

A. 计量标准器经量值溯源符合使用要求 

B. 具有正常工作所需要的环境条件 

C. 具有称职的保存、维护、使用人员 

D. 具有完善的管理制度 

试题答案：A,B,C,D 

17、  

某被测量 Y的测得值为 y=50.25mm，经评定得到的合成标准不确定度 ，取包含因子 ，则下列关

于测量结果的表述方式中，正确的有（ ） 

（多选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  



 

 

试题答案：B,C 

18、下列关于检定、校准时环境条件检测和控制的做法中，正确的是（）。（单选题） 

A. 某实验室用于环境监测的设备不属于计量标准配套设备，所以未进行量值测得 

B. 某计量技术机构建立活塞式压力计标准装置，用于开展压力变动器的检定工作 

C. 检定员小何进行某项计量检定工作，检定过程中发现相对湿度超出相应相应检定规程的要求，

于是根据相对湿度的变化情况对检定结果进行修正 

D. 某企业采取措施，将环境条件相互冲突的两项计量标准有效隔离 

试题答案：D 

19、下列某计量技术机构关于检定印、证的做法中，错误的是（）。（单选题） 

A. 将所有证书、报告的副本以电子文档形式进行存储，并设置 “只读”状态 

B. 计量器具经检定合格，出具检定证书，并在检定证书上加盖检定专用章 

C. 计量器具在周期内抽检不合格，出具检定结果通知书，加盖检定专用章，对原证书不做处理 

D. 计量器具经周期检定不合格，出具检定结果通知书或注销原检定合格印、证 

试题答案：C 

20、  

采用两块 50g 和一块 100g 标准砝码组合得到质量为 200g 的计量标准，三块砝码校准证书给出的

相对扩展不确定度均为 U rel=2 ×10-5，k=2。若不考虑三块砝码量值之间的相关性，则该计量标

准的相对标准不确定度为（）。 

（单选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  

试题答案：C 

21、某法定计量技术机构对原始记录保存的下列做法中，错误的是（）。（单选题） 



 

 

A. 原始记录保存期的长短根据各类检定、校准的实际需要制定，保存期至少 4 年 

B. 保存期内的原始记录存放在单独的房间，采取防潮、防尘等措施 

C. 顾客需要对原始记录进行查阅时，可在登记后自行查阅 

D. 原始记录超过保存期，经相关实验室确认并履行相关手续后统一销毁 

试题答案：C 

22、某指针式显示装置，其任意两个相邻标记之间代表的量值为 0.1mA：当输入电流变化 1 mA
时，指针变化 10 格。下列关于该显示装置计量特性的说法中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 分辨力为 0.05mA 

B. 灵敏度为 10 格/ mA 

C. 鉴别阈为 0.1 mA 

D. 漂移为 0.1 mA/ 格 

试题答案：A,B 

23、某法定计量技术机构对原始记录保存的下列做法中，错误的是（）。（单选题） 

A. 原始记录保存期的长短根据各类检定、校准的实际需要制定，保存期至少 4 年 

B. 保存期内的原始记录存放在单独的房间，采取防潮、防尘等措施 

C. 顾客需要对原始记录进行查阅时，可在登记后自行查阅 

D. 原始记录超过保存期，经相关实验室确认并履行相关手续后统一销毁 

试题答案：C 

24、开展 0.02 级活塞式压力计标准装置的比对时，传递装置选用 0.05 级数字压力计。下列关于

在比对过程中出现情况的处置方式中，正确的是（ ）（单选题） 

A. 甲实验室在进行比对实验时，0.02 级活塞式压力计标准装置出现异常，于是采用 0.02 级数

字压力计标准装置完成比对实验 

B. 乙实验室完成比对实验后，不确定度的评定遇到困难，请求主导实验室帮助其进行测量不确

定度评定 

C. 主导实验室收到丙实验室的比对结果后，发现其提交的不确定度过大，建议其重新评定后再

提交 



 

 

D. 丁实验室在与丙实验室传递交接时传递装置状态良好，但在比对过程中发现传递装置无法开

机，与主导实验室联系后，暂停比对，等待处理意见 

试题答案：D 

25、某实验室监理的一项计量标准，其计量标准最大允许误差为±0.010mm，上级溯源证书中给

出的扩展不确定度为 U=0.002mm，k=2。2016 年实验室对该计量标准进行稳定性考核时，用该计

量标准对核查装置进行一组 10 次重复测量，测得值分别为（单位：mm）：10.012，10.013，10.017，
10.015，10.019，10.021，10.012，10.014，10.016，10.011。标准履历书中记载的 2013 年~2015

年稳定性考核测得值分别为（单位：mm）： 10.004，10.009，10.010.若该计量标准在使用中采

用标称值，则下列有关其 2016 年稳定性考核结论的说法汇总，正确的是（）。（单选题） 

A. 稳定性 0.005mm，允许变化量为 0.010mm，结果合格 

B. 稳定性 0.005mm，允许变化量为 0.002mm，结果不合格 

C. 稳定性 0.011mm，允许变化量为 0.004mm，结果不合格 

D. 稳定性 0.011mm，允许变化量为 0.010mm，结果不合格 

试题答案：A 

26、  

标准砝码多次测量的算术平均值 ms=100.01025g，合成标准不确定度 Uc=0.35mg。下列测量结果

的表示中，正确的是（）。 

（单选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  

试题答案：D 

27、下列某计量技术机构对证书的管理要求中，错误的有（ ）（多选题） 

A. 计量器具经检定合格，出具检定证书 

B. 当校准证书中有多个被校参数时，应分别给出各个参数的校准值及其测量不确定度 

C. 检定证书和校准证书均应给出检定（校准）日期和有效期 



 

 

D. 检定不合格的计量器具，应出具检定不合格证书 

试题答案：C,D 

28、用氮气中氧气标准气体检定一台氧分析仪，若有证标准物质证书中给出标准气体认定值为

12.5%，仪器示值为 12.6%，则下列该仪器测量结果的有关表述中，错误的有（ ）（多选题） 

A. 绝对误差为 0.1% 

B. 相对误差为-0.8% 

C. 系统误差为 0.1% 

D. 修正值为 0.1% 

试题答案：B,D 

29、某被测量 X最佳估计值为 30.0mm，合成标准不确定度为 0.3mm。若取 k=2，则下列关于其扩

展不确定度的表示，正确的是（）。（单选题） 

A. Urel=0.66mm，k=2 

B. U95=0.3mm，k=2 

C. U=0.6mm，k=2 

D. Urel=1.0% ，k=2 

试题答案：C 

30、用等臂天平称重时，实验人员第一次将样品置于天平左边，砝码置于天平右边，获得的测得

值为 19.02g; 第二次称量时，将样品和砝码位置互换，获得的测得值为 19.00g 。则下列关于测得

值及系统误差的说法中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 该方法可以减小或消除测量过程中的恒定系统误差 

B. 用该方法得到的被测量最佳估计值应为 19.01g 

C. 该方法可以减小或消除测量过程中的可变系统误差 

D. 该方法可以消除天平不等臂性引入的系统误差 

试题答案：A,B,D 

31、下列关于期间核查的描述中，正确的是（ ）（单选题） 



 

期间核查可以为制定合理的校准间隔提供依据或参考 

B. 期间核查应采用高一级的计量标准来完成，具有溯源性 

C. 期间核查通过核查装置完成，可以评价被核查仪器的计量特性 

D. 期间核查可以理解为缩短周期并且简化形式后的检定或校准 

试题答案：A 

32、某信号发生器输出频率的最佳估计值为 50.000023MHz，相对扩展不确定度 U
rel
=1.9×10-6，

k=2，则其合成标准不确定度为（）。（单选题） 

A. 0.048KHz 

B. 0.095 KHz 

C. 1.9 ×10-6 KHz 

D. 0.95 ×10-6 KHz 

试题答案：A 

33、下列属于计量检定规程主要内容的有（ ）（多选题） 

A. 检定结果的处理和检定周期 

B. 测量不确定度评定示例 

C. 计量性能要求和通用技术要求 

D. 期间核查要求和方法 

试题答案：A,C 

34、  

某实验室对一项已建质量计量标准进行重复性实验，对一批相同准确度等级的砝码进行测量，每

个砝码重复测量 6次，共测量 10个砝码，得到 10组测量数据，每组测量数据单个测得值的实验

标准偏差分别为（单位：kg）：0.003,0.003，0.004,0.003,0.004,0.003,0.003,0.003,0.004,0.002，
则该标准装置检定或校准结果的重复性为（）。 

（单选题） 

A. 0.01kg 



 

C. 0.003kg 

D. 0.010kg 

试题答案：C 

35、用氮气中氧气标准气体检定一台氧分析仪，若有证标准物质证书中给出标准气体认定值为

12.5%，仪器示值为 12.6%，则下列该仪器测量结果的有关表述中，错误的有（ ）（多选题） 

A. 绝对误差为 0.1% 

B. 相对误差为-0.8% 

C. 系统误差为 0.1% 

D. 修正值为 0.1% 

试题答案：B,D 

36、下列内容中，不应列入计量校准规范附录的是（ ）（单选题） 

A. 校准记录内容 

B. 推荐的校准方法 

C. 测量不确定度评定示例 

D. 计量特性 

试题答案：D 

37、某企业建立一项最高计量标准，其计量标准器有相应的计量检定规程。下列测量方式中，该

企业应选择的正确做法是（）。（单选题） 

A. 在企业内部自行检定 

B. 送有资质的校准机构进行校准 

C. 送政府计量行政主管部门指定的计量技术机构进行检定 

D. 同其他具有该项计量标准的计量技术机构开展比对 

试题答案：C 

38、下列关于计量标准量值溯源方式的说法中，正确的有（ ）（多选题） 



 

计量标准的主要配套设备应当经检定或校准来保证其溯源性 

B. 无计量检定规程的计量标准器，建标单位可根据具体情况进行校准或测试 

C. 有计量检定规程的计量标准器，应当按照计量检定规程的要求进行检定 

D. 根据需求可对计量标准器检定项目进行适当裁剪 

试题答案：A,B,C 

39、某标准电阻 R的测得值为 2.000075Ω，扩展不确定度为 90μΩ（k=2），则下列测量结果的

表示中，正确的是（）。（单选题） 

A. R=2.00008 Ω，Urel=9x10-5 ，k=2 

B. R=2.000075 （45）Ω，k=2 

C. R=2.000075 Ω，Urel=4.5x10-5 ，k=2 

D. R=（2.000075±4.5x4.5x10-5 ），k=2 

试题答案：C 

40、下列关于期间核查记录的描述中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 应包括核查结果不确定度评定过程 

B. 应包括核查依据的技术文件 

C. 应包括核查时的环境参数 

D. 应包括核查结论 

试题答案：B,C,D 

41、某实验室新建一项计量标准，每隔一个半月，用该计量标准对核查装置进行一组 10次的重

复性测量，共测量 6组，6组的算数平均值分别为（单位：mm）：10.012,10.013,10.017,10.015,，
10.009.10.011，每组的单个测得值的实验标准偏差分别为(单位：mm)：
0.001,0.002,0.003,0.00,2,0.001,0.002.该计量标准在该段时间的稳定性为( )。（单选题） 

A. 0.001mm 

B. 0.002mm 

C. 0.004mm 



 

试题答案：D 

42、下列资料中，属于申请新建计量标准考核单位应当向主持考核的人民政府计量行政部门提交

的有（ ）（多选题） 

A. 《计量标准技术报告》原件 1 份 

B. 《计量标准考核（复查）申请书》原件一式两份和电子版 1 份 

C. 《计量标准履历书》原件 1 份 

D. 相应国家计量检定规程复印件 1 份 

试题答案：A,B 

43、用等臂天平称重时，实验人员第一次将样品置于天平左边，砝码置于天平右边，获得的测得

值为 19.02g; 第二次称量时，将样品和砝码位置互换，获得的测得值为 19.00g 。则下列关于测得

值及系统误差的说法中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 该方法可以减小或消除测量过程中的恒定系统误差 

B. 用该方法得到的被测量最佳估计值应为 19.01g 

C. 该方法可以减小或消除测量过程中的可变系统误差 

D. 该方法可以消除天平不等臂性引入的系统误差 

试题答案：A,B,D 

44、  

标准砝码多次测量的算术平均值 ms=100.01025g，合成标准不确定度 Uc=0.35mg。下列测量结果

的表示中，正确的是（）。 

（单选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  



 

D 

45、检定人员小李使用标准力传感器对一台拉伸试验机进行现场检定时，由于操作失误导致标准

力传感器发生了过载，小李迅速进行卸载后，发现标准力传感器零点示值超差。下列处置方法中，

正确的有（ ）（多选题） 

A. 对该标准力传感器进行“清零”操作，完成剩余检定工作 

B. 对该标准力传感器进行“清零”操作，粘贴“黄色”警示标识，继续完成后续检定工作 

C. 立即停止使用该设备，并粘贴“红色”停用标识，防止误用 

D. 立即对该标准力传感器进行维修，修理后对其进行检定，检定合格后方可继续使用 

试题答案：C,D 

46、下列关于计量标准器及主要配套设备量值溯源的说法中，正确的有（ ）（多选题） 

A. 有检定规程的计量标准器必须经法定或者计量授权的计量技术机构检定合格 

B. 没有检定规程的计量标准器，可以通过校准、比对等方式进行溯源 

C. 配套的计量设备，可以自行决定是否需要溯源 

D. 没有检定规程的配套设备无需溯源 

试题答案：A,B 

47、下列属于计量检定规程主要内容的有（ ）（多选题） 

A. 检定结果的处理和检定周期 

B. 测量不确定度评定示例 

C. 计量性能要求和通用技术要求 

D. 期间核查要求和方法 

试题答案：A,C 

48、下列关于计量比对的说法中，错误的是（ ）（单选题） 

A. 由比对组织者确定主导实验室 

B. 由主导实验室确定参比实验室 

C. 主导实验室负责起草比对方案 



 

主导实验室和参比实验室均应遵守有关比对的保密规定 

试题答案：B 

49、某企业建立一项最高计量标准，其计量标准器有相应的计量检定规程。下列测量方式中，该

企业应选择的正确做法是（）。（单选题） 

A. 在企业内部自行检定 

B. 送有资质的校准机构进行校准 

C. 送政府计量行政主管部门指定的计量技术机构进行检定 

D. 同其他具有该项计量标准的计量技术机构开展比对 

试题答案：C 

50、核验员小王在对原始记录进行核验的下列做法中，正确的是（）。（单选题） 

A. 某份原始记录中被测对象的信息不全，缺少生产单位和型号，小王按照仪器编号查找到被测

对象后，将缺少的信息补全，并在核验员处签字 

B. 某份原始记录中依据的检定规程不是现行有效版本，经确认，实际检定过程是按照现行有效

版本进行的，且检定数据无误。由检定员对书写错误的检定依据进行划改并签字后，小王在核验

员处签字 

C. 某份原始记录中相对湿度超出了检定规程的要求，小王认为相对湿度对测量结果影响不大，

在核验员处签字 

D. 某份原始记录中缺少部分通用技术要求项目，小王完成缺少项目的检定工作，交给检定员进

行确认，小王在核验员处签字 

试题答案：B 

51、计量技术机构有关原始记录的下列规定中，错误的是（）（单选题） 

A. 依据每种计量器具检定规程或校准规范的原始格式，分别设计适合的原始记录格式，记录格

式，记录的内容不少于规程、规范的要求 

B. 每一种记录的记录格式都有记录格式文件编号，每份记录都有记录编号，同一份记录的每一

页应有第 X页、共 Y页的标识，以保证记录完整性 

C. 原始记录的信息都要足够、完整。需要记录计量标准器的标准值和被检仪器显示值，以及实

验的结果数据等，不需要记录计算过程 

D. 检定过程中，若被检计量器具需要进行调整，调整前、调整后的测量数据都需要记录 



 

 

试题答案：C 

52、某实验室监理的一项计量标准，其计量标准最大允许误差为±0.010mm，上级溯源证书中给

出的扩展不确定度为 U=0.002mm，k=2。2016 年实验室对该计量标准进行稳定性考核时，用该计

量标准对核查装置进行一组 10 次重复测量，测得值分别为（单位：mm）：10.012，10.013，10.017，
10.015，10.019，10.021，10.012，10.014，10.016，10.011。标准履历书中记载的 2013 年~2015

年稳定性考核测得值分别为（单位：mm）： 10.004，10.009，10.010.若该计量标准在使用中采

用标称值，则下列有关其 2016 年稳定性考核结论的说法汇总，正确的是（）。（单选题） 

A. 稳定性 0.005mm，允许变化量为 0.010mm，结果合格 

B. 稳定性 0.005mm，允许变化量为 0.002mm，结果不合格 

C. 稳定性 0.011mm，允许变化量为 0.004mm，结果不合格 

D. 稳定性 0.011mm，允许变化量为 0.010mm，结果不合格 

试题答案：A 

53、  

某被测量 Y的测得值为 y=50.25mm，经评定得到的合成标准不确定度 ，取包含因子 ，则下列关

于测量结果的表述方式中，正确的有（ ） 

（多选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  

试题答案：B,C 

54、  

某实验室对一项已建质量计量标准进行重复性实验，对一批相同准确度等级的砝码进行测量，每

个砝码重复测量 6 次，共测量 10 个砝码，得到 10 组测量数据，每组测量数据单个测得值的实验

标准偏差分别为（单位：kg）：0.003,0.003，0.004,0.003,0.004,0.003,0.003,0.003,0.004,0.002，
则该标准装置检定或校准结果的重复性为（）。 

（单选题） 

A. 0.01kg 



 

 

B. 0.02kg 

C. 0.003kg 

D. 0.010kg 

试题答案：C 

55、在出具证书时，下列对扩展不确定度的表示，正确的是（）。（单选题） 

A. U=123.6 μm，k=2 

B. U=0.0700mm，k=2 

C. U=±25mg，k=2 

D. U=0.08mg，k=2 

试题答案：D 

56、对比对结果的评价通常是通过比较各实验室的 En值来进行的，某次比对中实验室甲、乙、

丙的 En值分别为-1.12，0.98，0.25.则下列对比对结果的描述中，错误的有（ ）（多选题） 

A. 实验室乙比对结果满意，但可能有需要改进的地方 

B. 实验室丙比对结果满意，说明其在确定参考值时的权重较大 

C. 实验室甲比对结果满意，但其测得值偏离参考值较大 

D. 实验室丙比对结果满意，说明其测量不确定度比较小 

试题答案：B,C,D 

57、  

标准不确定度的 B类评定方法中，在计算有数据修约导致的不确定度时，通常取包含因子为（）。 

（单选题） 

A.  

B.  

C.  

D.  



 

 

试题答案：B 

58、  

下列数值中具有两位有效数字的有（ ） 

（多选题） 

A.  

B.  

C. 10 

D. 0.0021 

试题答案：C,D 

59、下列关于检定、校准时环境条件检测和控制的做法中，正确的是（）。（单选题） 

A. 某实验室用于环境监测的设备不属于计量标准配套设备，所以未进行量值测得 

B. 某计量技术机构建立活塞式压力计标准装置，用于开展压力变动器的检定工作 

C. 检定员小何进行某项计量检定工作，检定过程中发现相对湿度超出相应相应检定规程的要求，

于是根据相对湿度的变化情况对检定结果进行修正 

D. 某企业采取措施，将环境条件相互冲突的两项计量标准有效隔离 

试题答案：D 

60、下列内容中，不应列入计量校准规范附录的是（ ）（单选题） 

A. 校准记录内容 

B. 推荐的校准方法 

C. 测量不确定度评定示例 

D. 计量特性 

试题答案：D 

61、使用一台电子天平对标称值为 200g 的砝码重复测量 5 次，测得值分别为（单位：g）：

200.0002,200.008,200.006，200.0010,199.9992.使用极差法计算得到本次测量的实验标准偏差

是（）。（极差系数：C（4）=2.06，C（5）=2.33，C（6）=2.53）（单选题） 
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